

新年,从问候开始

省总工会下拨1172万元 救助困难职工

□晚报记者 李雪

本报讯 昨日,河南省总工会2009年 元旦春节送温暖活动正式启动,计划"双 节"期间下拨资金1172万元用干困难职 工和劳模的生活救助。元旦节后,省总工 会还将组成12个慰问团,分赴各市慰问。

双节期间,各地帮扶中心还会保证24 小时开通职工热线电话,准备充足的资金、 粮油等物资使职工得到及时帮扶。

春节前一次性发俩月低保金

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 春节前,我市将一次性发放 2月的城市低保资金、第一季度的农村 低保和五保供养资金,确保困难群众过好 "双节"。昨日,市民政局下发《关于认真做 好"双节"期间城乡困难群众生活救助工作 的通知》,让困难群众温暖过新年。

市民政局要求,"双节"期间,凡是困难 群众申请低保待遇,只要符合条件,本着简化 程序、特事特办的原则,及时给予生活救助。

在保证2008年城乡低保、农村五保 受灾群众救济等救助资金按时足额发放的 基础上,春节前,我市还将一次性发放1~ 2月城市低保资金、第一季度的农村低保 和五保供养资金。

新年,从健康起步

者不同意,实习生不能

□晚报记者 邢进

本报讯 很多患者经历过这样的情景:就诊 时,医生身边簇拥着好几个实习医生,医生边问诊 边向实习医生讲解,有时候还要实习医生参与"望 闻问切"。而今日起,如果患者不同意的话,这种 情况不会再发生。根据卫生部出台的《医学教育 临床实践管理暂行规定》,医院的带教教师和指导 医师,在安排和指导临床实践活动前,应尽到告知 义务,并得到患者的同意,目医科生和试用期医学 毕业生不能独自为患者提供临床诊疗服务。

大多市民不愿意实习医生参与诊疗

如果可以选择,我们不太愿意让实习医 生看病",针对"患者不同意,实习医生不能问 诊"这一新规定,市民李娜表示。在记者随机 采访的几位市民中,大部分不愿意接受实习 医生的诊疗,甚至还很反感。"被观摩的感觉很 不好,好像病人是个试验品。"市民原野如是说。 但不少人也都表示,除非在忍无可忍的情况下, 一般不会向医生提出拒绝实习医生参与诊疗。

动手机会减少,医科生们很忧虑

对于卫生部出台的这一规定,医科学生们比较 忧虑,认为在实习期动手的机会本来就不太多,现在 又出台了这个规定,要是实习期每天就是写写病历、 量量而压,学校里学的理论知识都没法用到临床 上,那什么时候才能成为一名合格的外科医生?

医院表示:常见病多发病患者一般不 会拒绝实习生参与诊疗

郑州人民医院是本市一家大型综合医院,

生。该院医务科科长王大中认为,患者和实习生 们的顾虑,是没有必要的。医院在管理中强调尊 重患者的知情权、隐私权,对实习医生问诊这一 行为已经有了相当程度的限制。"只要患者主动 要求,医院是不会安排实习生在旁观摩的"。患 者也完全不必担心提出要求会得罪医生。

对于实习医生们的担忧,王大中表示,只 有在部分诊疗活动中,患者才会拒绝实习医生 们的参与。"比如一些重大疾病,以及涉及隐私 的疾病,其余如高血压、心脏病、糖尿病、上呼 吸道感染等这些常见病多发病,一般患者不会 拒绝实习医生的参与和观摩",所以医科生们 不必担心。"本来实习的过程也就是掌握基本 的治疗技能的过程,像重大疾病的诊疗,还是 需要在长时间的工作中逐渐掌握和探索的。

冬泳迎新年

昨日,暖暖的阳光、和煦的微风让人有种 春天来临般的感觉。郑州市老年冬泳队的爱 好者们在刚刚置换了活水的金水河里畅游起 来,他们用这种方式来辞旧迎新。

晚报记者 白韬 图



液压水配 国家专利 通配性强 节水耐用

适合各种马桶节水及故障改造 不换马桶只换"芯" 统一售价 158 元 服务热线:61619797 63985162或 114 服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

北区置业首选



对于购房者来说,如何买到一个居住 舒适、价位合适,既能保证小区配套及其 他公共配套设施完善同时又具有升值潜力 的住房是一件困难的事。时值岁末,河南 新佳苑房地产有限公司推出了"新年圆 梦·总裁特惠签售"活动,并特意针对购房 者举行了"购房知识讲座",围绕客户普 遍关注的"购房时机"和现阶段"购房应 关注要点"等问题展开,得到广大客户的 认同.

好房子,任何时候都有市场

相对于前几年房价和楼市的"火 爆",眼下楼市观望的迹象已现端倪。开发 商频掀"折扣大战"、"送礼大战"刺激客 户购房,银行也开始下调房贷利率揽生 显 出 现 "冬天"之 热..... 笔 者

意,市场明

通过近日 走访市场, 经过与专 业人士和 客户的交 流,发现近 期郑州楼 市在政策 的触动下, 出现了明 显的回暖 现象。而大 多客户较

为喜欢的房子, 无疑都是价位适中、居住 舒适、品质优良的好房子。

12月28日下午,笔者走进北区丰庆 佳苑销售中心时,20余组客户的热切征 询场景,使销售中心丝毫感觉不到冬天 的寒意。据了解,上周末,丰庆佳苑开展 了"新年圆梦·总裁特惠签售"活动,现 场十分火爆, 当日下午就销售20余套, 可见:好房子,任何时候都有市场。

抄底楼市,选择最合适的时机和楼盘

渣打银行直接投资公司联席全球总裁 陈凡在 2009 年复旦大学新年讲坛表示 "中国房地产市场将逐渐回暖。" 但笔者 从丰庆佳苑销售中心的火爆销售场面感觉 到:房地产市场,抄底或许就在今天。

"按照房地产的市场规律,春节前后 因为天气寒冷,是市场的相对淡季。而且 年关将至,各企业都要对全年的经济效 益、工作业绩进行总结,加之现在也是银 行按揭放款较慢的阶段,各开发商会舍弃 一部分利润, 让利消费者, 年前是客户买 房的最佳时机。"一位资深地产专业人士 告诉笔者。

对于很多自住的客户来说,大多认为 目前正是买房抄底的良机,郑州的楼市经 过一年的调整,价格已较为合理。而抄底 楼市, 更是需要选择区域发展潜力较大, 楼盘居住舒适、升值潜力较高的楼盘。北 区的丰庆佳苑二期——爱尚·青年城就成 为客户抄底置业的首选。

千挑万选,买房就在爱尚·青年城

丰庆佳苑二期爱尚青年城位于丰庆路 与北环路交叉口北300米,总占地约102 亩,总规划约20万平米,是北区较为稀缺 的双气准现房项目。项目临近文化路、北 环路、东风路等城市主干道,公交、商业、 金融、教育等配套完善,依托政府北扩方 向,未来发展潜力巨大。

据现场销售经理介绍, 丰庆佳苑二期 之所以受到客户的青睐, 主要有以下几项 优势:一、双气配套准现房;二、板式建筑, 超宽楼间距;三、河南五建、林州九建等铁 军打造,项目采用高标准建材打造品质建 筑;四、宽景户型,多数户型一梯两户采光 通风俱佳。另外核心的因素在于项目居住 舒适、价位适中。

笔者咨询了丰庆佳苑现场签约的唐先 生, 唐先生是一位高级金融经济师, 谈到

选购丰庆佳苑二期爱尚?青年城的初衷,他 说:"目前是买房的大好时机,一方面政府 短时间内出台了一系列购房优惠措施,另 一方面这里的工程质量和价格都非常让人 满意。现在已经是12月底,天气比较寒冷, 但现场售楼部买房的人还是这么多,这充 分说明了大家对爱尚, 青年城的认可。

现 在 , 买 房 重 要 是 舒 适 和 放 心

河南新佳苑的总经理张起运在谈到丰 庆佳苑时说,"这个项目其实没有做多少 推广活动,但是却有好多客户前来买房, 一方面是因为他们认可工程质量,因为好 多朋友都知道我是林州人,红旗渠故乡是 中国举世文明的建筑之乡, 我们有丰富的 建筑经验, 在工程质量上我们应该算是王 牌军。另一方面,合理的户型规划,漂亮的 景观设计,都为整个项目的高品位居家奠 定了坚实的基础"

除了在工程质量和景观设计上不断追 求完美外,新佳苑对市场的把握也始终站 在行业的最前沿。"筑老百姓买得起、信得 过的好房子,是我们追求的目标"张起运 如是说。

据了解,目前正在热销的爱尚·青年 城针对小户型产品还推出了年前购房送装 修基金的方案, 凡购买小户型的客户均可 获赠自己房子装修所需的装修款,同时还 推出了一批单价在 3600 元 / 平方米 ~4000 元/平方米的特价房,备受年轻白领关注 的小户型则以3590元/平方米起价,在新 年来临之际,给河南人民献上一份真诚的 厚礼。

李 志 敏